

# 2022 年个人工作述职总结

汽车队 李选民

2022 年弹指间已过。回顾我一年来的工作，只能说是忙碌而充实。一年来在后勤处党、政的坚强领导、关心下，在同事们的帮助和亲切配合下，自己思想上增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”的决心和信息更加坚定，车队工作紧紧围绕“安全行驶保平安，服务担当有作为”这一主题工作上，狠抓落实，服务保障能力更加突出。

为了总结经验，吸取教训，今后更好地工作，现将我这一年的工作总结如下：

随着学校的发展，车辆使用率逐渐增多，全校的正常教学，机关、部、系的教育教学业务都需要用车，涉及面广、点多，任务繁多，这一年车队全体驾驶员发扬了团结协作、共同奋战的精神，完成了两个校区“防控防疫接送发热学生”大量用车任务，完成了学校承办的四、六级英语考试，全国“研究生”统考，学校财务审计等各种大型用车任务。这些任务用车量大，时间较紧，在集团领导的支持下，车队全体人员克服各种困难，都圆满完成任务，并得到好评。这一年，车队在在“安全第一，预防为主，综合管理”等方面做了大量工作。督促驾驶员经常性的检查保养车辆，确保车辆完好率，使所有车辆随时处于良好的运行状态，从根本上保障学校的各种用车任务得以顺利完成。

自己主要做了一下几点：

一、端正服务态度，热爱本职工作

态度决定一切，不能用正确的态度对待工作，就不能在工作中尽职尽责。既然改变不了环境，那就改变自己，尽到自己本份，尽力完成应该做的事情。只有热爱自己的本职工作，才能把工作做好，最重要的是保持一种积极的态度，本着对工作积极、认真、负责的态度，踏实的干好本职工作。

## 二、培养团队意识，细化服务态度

在工作中，每个人都有自己的长处和优点。培养自己团队的服务意识，互相协作，互补不足。把工作做细做实。仅靠个人的力量是不够得，汽车队的工作就是需要大家心往一处想，劲往一处使，不计较个人得失，这样才能把工作圆满完成。

## 三、存在不足

工作有成绩，也存在不足。主要是加强业务知识学习和克服自身的缺点，今后要认真总结经验，克服不足，把工作干好。

1、强化自制力。工作中无论你做什事，都要对自己的工作中存在的问题解析，回顾过去的工作，有成绩，也有差距，就目前的实际情况来看，自己的管理水平仍有待加强，业务拓展能力有限。作为车队管理人员，在许多方面也存在着不足：面对严峻的挑战，缺乏学习的紧迫感和自觉性。有时工作急躁，急于求成，工作力度和措施还不够，这些都有待于我在今后工作中去完善和提高。

### （4）明年工作打算

明年我将从以下几方面努力整改提高：

一、是要提高认识水平，增强工作的预见性，时刻保持强烈的忧患意识；

二、是加强学习，提高理论水平，不断完善和充实自己，特别是对各项制度要学深、学透，做到应用自如。

历尽天花成此景，人间万事出艰辛。在今后的工作中，我将继续锤炼已配合大局的能力、应对复杂局面的能力，在车队的管理上，在服务师生工作的细化中，为学校的高质量发展添砖加瓦！

工作中，要加强自我克制和容忍，加强团队意识，理智的处理问题，工作再细、再实上下功夫，培养大局意识。

三、加强沟通。同事之间要坦诚、宽容、沟通和信任。我能做到坦诚、宽容和信任，就欠缺沟通，有效沟通可以消除误会，增进了解融洽关系，保证工作质量，提高工作效率，工作中有些问题往往就是因为没有及时沟通引起的，以后工作中要与领导与同事加强沟通；

四、加强自身学习，提高自身素质。积累工作经验，改进工作方法，向周围同志学习，注重别人优点，学习他们处理问题的方法，查找不足，提高自己。

回顾自己一年来的工作和车队同志携手走过的岁月，喜悦伴着汗水，成功伴着艰辛，遗憾激励着自己将为之继续奋斗。不忘初心，牢记使命，砥砺前行，是我自己人生永不停止的脚步。对于未来自己满怀信心。

最后还是感谢，感谢领导和同事的支持和帮助，我深知自己工作上还存在很多缺点和不足，工作方式不够成熟，业务知识不够全面等等，在今后的工作中，我要积累更多经验教训，努力克服缺点，在工作中磨练自己，尽职尽责的做好各项分内工作！

汽车队 李选民

2023.3.7